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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για τα πολύ σοβαρά προβλήματα λειτουργίας κλινικών και τμημάτων του ΓΝΕ 
ΘΡΙΑΣΙΟ λόγω μεγάλων ελλείψεων προσωπικού 

 

Σοβαρότατα προβλήματα στη λειτουργία κρίσιμων τμημάτων του νοσοκομείου ΘΡΙΑΣΙΟ 
προκαλούν οι μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό. Συγκεκριμένα, όπως καταγγέλλει το 
Σωματείο Εργαζομένων: 

● στην Πνευμονολογική κλινική, που εξακολουθεί να δέχεται ασθενείς από ολόκληρο το 
λεκανοπέδιο Αττικής, εργάζονται μόνο 4 ειδικευμένοι γιατροί ενώ παραμένουν κενές 2 
οργανικές θέσεις πνευμονολόγων. 

● το τμήμα Αιμοδοσίας στελεχώνεται μόνο από 3 μόνιμους ειδικευμένους γιατρούς, από 
τους οποίους ο ένας βρίσκεται σε αναστολή εργασίας, και 1 επικουρικό γιατρό. Στελέχωση 
πολύ κατώτερη από τις ανάγκες ενός νοσοκομείου, με περισσότερα από 400 κρεβάτια 
αλλά και από τις προϋποθέσεις που θέτει η πρόσφατη Υπουργική Απόφαση για τη 
λειτουργία Νοσοκομειακών Μονάδων Αιμοδοσίας. 

● στην Παιδιατρική κλινική, οι ειδικευμένοι γιατροί είναι 2 μόνιμοι και 1 επικουρική – 
παραμένουν κενές 4 οργανικές θέσεις - και η κλινική κινδυνεύει με διακοπή λειτουργίας  

● στις Α και Β Παθολογικές κλινικές, δεν επαρκούν οι ειδικευμένοι γιατροί, με 
αποτέλεσμα συχνά ένας ειδικευμένος παθολόγος να εφημερεύει, έχοντας την ευθύνη για 
περισσότερους από 50 ασθενείς (COVID και μη) διασκορπισμένους σε διαφορετικές 
κλινικές και ορόφους του νοσοκομείου. 

● στις δύο ΜΕΘ του νοσοκομείου, παραμένουν κενές 3 οργανικές θέσεις ειδικευμένων 
και όλες οι θέσεις εξειδικευόμενων γιατρών, με αποτέλεσμα να μην εξασφαλίζεται η 
ασφαλής λειτουργία, αν και οι υπάρχοντες γιατροί αναγκάζονται να ξεπερνούν το 
προβλεπόμενο όριο εφημεριών καθώς και τις δικές τους αντοχές. 

● στο Μικροβιολογικό Εργαστήριο έχουν απομείνει μόνο 4 ειδικευμένοι γιατροί, οι οποίοι 
καλύπτουν και το Βιοχημικό και το Μοριακό Εργαστήριο – παραμένουν κενές 3 οργανικές 
θέσεις ειδικευμένων και 3 θέσεις ειδικευόμενων γιατρών – με αποτέλεσμα να είναι πλέον 
αδύνατη η ασφαλής λειτουργία του τμήματος. 

● στο Ακτινοδιαγνωστικό τμήμα, παραμένουν κενές 2 θέσεις ειδικευμένων και 8 θέσεις 
ειδικευόμενων γιατρών, ενώ 1 επικουρική γιατρός είναι σε άδεια λόγω κυήσεως και 1 
μόνιμη γιατρός δεν συμμετέχει στο πρόγραμμα εφημεριών λόγω κύησης. Αποτέλεσμα να 
είναι αδύνατη η κατάρτιση ασφαλούς προγράμματος εφημεριών. 

● στο Αναισθησιολογικό τμήμα, παραμένουν κενές 3 οργανικές θέσεις ειδικευμένων και 
7 θέσεις ειδικευόμενων γιατρών, ενώ 1 ειδικευμένος γιατρός αποσπάται ανά διαστήματα 
σε αναισθησιολογικά τμήματα των νησιών. Αποτέλεσμα είναι, σε συνδυασμό με τις 
ελλείψεις νοσηλευτικού και βοηθητικού υγειονομικού προσωπικού, να λειτουργούν μόνο 5 
από τις 8 ανακατασκευασμένες αίθουσες των Χειρουργείων και να μένουν αναξιοποίητες 3 
επιπλέον αίθουσες στο Κέντρο Εγκαυμάτων και 2 αίθουσες στο Μαιευτήριο. 

● στο ΤΕΠ παραμένουν κενές 6 οργανικές θέσεις ειδικευμένων γιατρών, με αποτέλεσμα 
να δυσχεραίνεται η λειτουργία του ως αυτοτελές τμήμα. 

Η κατάσταση θα χειροτερέψει δραματικά και θα κινδυνεύσει η λειτουργία τμημάτων, αν 
απολυθούν οι 30 επικουρικοί γιατροί, που καλύπτουν μέρος των μεγάλων ελλείψεων στην 
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Ορθοπαιδική, τη Νευροχειρουρική, τη Χειρουργική, την ΩΡΛ, την Ουρολογική, την 
Ψυχιατρική, την Παιδιατρική, τη Νευρολογική, την Μαιευτική – Γυναικολογική, την Πλαστική 
Χειρουργική, την Οφθαλμολογική καθώς και στην Αιμοδοσία και το Ακτινοδιαγνωστικό, 
Παθολογοανατομικό, Γαστρεντερολογικό, Αγγειοχειρουργικό και Παιδοψυχιατρικό τμήματα. 

Παρόμοιες είναι οι ελλείψεις σε νοσηλευτικό – μαιευτικό, βοηθητικό υγειονομικό, 
παραϊατρικό, διοικητικό και τεχνικό προσωπικό, όπου μεγάλο μέρος των ελλείψεων 
καλύπτεται από συμβασιούχους εργαζόμενους.  

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της χρόνιας υποστελέχωσης των δημόσιων μονάδων 
υγείας από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Μια κατάσταση, που οξύνθηκε ακόμα 
περισσότερο μέσα στις συνθήκες της πανδημίας, με ευθύνη της σημερινής κυβέρνησης 
της ΝΔ. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε: 

- Να προκηρυχθούν άμεσα όλες οι κενές οργανικές θέσεις γιατρών. Να δοθεί η 
δυνατότητα σε επιλαχόντες γιατρούς από κρίσεις για προκηρυχθείσες θέσεις άλλων 
νοσοκομείων να διορισθούν στο Θριάσιο νοσοκομείο. 
- Να συσταθούν και να προκηρυχθούν επιπλέον 3 οργανικές θέσεις ειδικευμένων 
πνευμονολόγων, 3 θέσεις ειδικευμένων αιματολόγων ή βιοπαθολόγων για την 
Αιμοδοσία, 4 θέσεις ειδικευμένων παθολόγων,  2 θέσεις ειδικευμένων γιατρών για τις 
ΜΕΘ  και 4 θέσεις ειδικευμένων αναισθησιολόγων. 

    - Να ανακληθούν οι αναστολές εργασίας και να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι 
εργαζόμενοι. 

 
                                                                             Οι Βουλευτές 

                                                                             Γκιόκας Γιάννης 
                                                                               Κανέλλη Λιάνα 

                                                                               Κατσώτης Χρήστος 
                                                                                  Μανωλάκου Διαμάντω  

                                                                                  Παφίλης Θανάσης  




